

平成 18 年 6 月 29 日

各 位

会 社 名 ティアック株式会社
代表者名 取締役社長 英 裕治
(コード番号 6803 東証第 1 部)
問合せ先 財務部長 野村佳秀
TEL (0422) 52-5133

「平成 18 年 3 月期 個別中間財務諸表の概要」の一部訂正について

平成 17 年 11 月 18 日に発表いたしました「平成 18 年 3 月期 個別中間財務諸表の概要」記載内容につきまして、平成 17 年 11 月 29 日に訂正報告致しましたが、その後の監査法人の指摘により、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。なお、訂正内容に関しましては、個別財務諸表の法人税等調整額の表示の変更であり、この訂正による数値データの訂正はありません。

記

訂正箇所 6. 中間財務諸表等 中間財務諸表 中間損益計算書 (P. 52)

【訂正前】

区分	注記 番号	前中間会計期間 (自 平成16年 4 月 1 日 至 平成16年 9 月30日)		当中間会計期間 (自 平成17年 4 月 1 日 至 平成17年 9 月30日)		前事業年度の 要約損益計算書 (自 平成16年 4 月 1 日 至 平成17年 3 月31日)	
		金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)
税引前中間純利益 又は税引前中間 (当期)純損失()	6	4,237	9.9	633	2.0	16,600	20.9
法人税、住民税 及び事業税		5,669	13.3	5	0.0	—	—
法人税等調整額						5,676	7.1
中間純利益又は中間 (当期)純損失()		9,906	23.3	638	2.0	22,276	28.1

【訂正後】

区分	注記 番号	前中間会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)		当中間会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)		前事業年度の 要約損益計算書 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	
		金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)
税引前中間純利益 又は税引前中間 (当期)純損失()	6		4,237 9.9		633 2.0		16,600 20.9
法人税、住民税 及び事業税			5,669 13.3		5 0.0	11	
法人税等調整額						5,664	5,676 7.1
中間純利益又は中間 (当期)純損失()			9,906 23.3		638 2.0		22,276 28.1

以上